

一天密集开工三个项目 “两轮驱动”发力,建设“产城融合、宜居宜业”高新城 高新区全力打造 郑州都市区创新极

从产值不足千万的民营企业发展成香港上市公司

究竟是什么让他们选择在后金融时期扩大投资?作为在香港上市的郑州四维机电设备制造有限公司最有发言权。

公司董事长王富说,他们2002年入驻高新区时,公司只是一个年产值不足1000万元的小民营公司,如今已发展成年产值30亿元的上市公司。

目前,该公司拥有国内先进的煤矿机械研发和制造技术,在掘进机、采煤机和支护运输设备等方面填补

了国内多项技术空白。这次开建的研发中心及高端电液自动控制系统生产基地计划投资8亿元,2年后就可形成产值6亿元。

“高新区多年来一直大力支持企业的自主创新,这次我们提出要开建研发中心,高新区为我们派了首席服务官,开通了绿色通道,我们将加大技改投入,加快项目步伐,把公司做成中国最大的电液控制系统生产中心和中国煤矿机械最大的研发制造基地。”王富说。

高新区打造高新城 企业借势腾飞

郑州赛奥电子有限公司则是一家专注于电力、石油、煤矿安全检测、控制与监控设备研发、生产、销售于一体的高新技术企业,公司现有发明和实用新型专利共20余项,公司产品均有自主知识产权,一些核心技术还具有世界先进水平。目前,该公司是高新区新三板上市后备企业。

“过去我们是租厂房,后来是租地盖厂,今天我们的

新工厂就要奠基了,这一切要得益于高新区提出打造高新城,我们借势腾飞。”公司董事长彭晓帆激动地说。

另外开工的公司则是保安医疗,这是一家以大型医疗器械为主营业务的高新技术公司,项目总投资3亿元,建设研发中心、实验室生产车间,建成投产后计划年产数字B超、全数字彩色多普勒B超等大型医疗器械400台套,预计实现年产值7亿元。

实施“两轮驱动”战略 打造都市区创新极

高新区在国家、省、市的支持下,经过20多年的艰苦创业,已初步建设成为支柱产业、产业特色鲜明、科技创新能力强、外向型特征突出的技术产业开发区。如今,全区坚持以发展高新技术产业为主导,大力提倡“产、学、研”结合,注重培育和发展优势产业,高新技术产业对整个工业增长的拉动作用也逐渐明显。据悉,区内的高新技术企业大部分都拥有独立的知识产权,产业特色明显,优势突出。

高新区负责人表示,为在郑州都市区建设中发挥好创新极作用,高新区将实施“两轮驱动”战略,一轮是“加快提升产业支撑力”,全力打造电子信息主导产业,加快完善产业链条、培育新兴产业体系;一轮是“加快推进新型城市化建设”,全面建设“产城融合、宜居宜业”高新城,打造新兴产业之城、现代商务之城、科技创新之城、生态人文之城,实现由区到“城”的跨越。

郑州高中生体育测试下月进行 成绩不合格不能毕业

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 郑州高中毕业生体育测试将在下个月进行,考生成绩不合格将不能毕业。测试项目有长跑、立定跳远、篮球运球投篮。

根据考试制度,普通高中的高三应届毕业生都要参加测试。报名时间为10月18~19日,地点为郑州市十九中高中部(陇海路),考试时间为2011年10月28~30日。

按照规定,因病(或残疾)不能参加考试的学生,由学校持医疗单位证明和《免于执行体育与健康学业水平考试申请表》统一办理申请免考手续,经核准后方可免考。由外省市转入的学生,如果没有体育与健康学业水平考试成绩档案,应参加统一考试。

军事训练成绩好 郑州警备区重奖

□晚报记者 裴蕾 通讯员 马昕 马涛

本报讯 昨日,郑州警备区隆重召开军事训练表彰大会,对参加岗位练兵比武取得优异成绩的单位和人员进行表彰奖励,给5名成绩突出的个人荣记三等功,并当场为取得名次的人员奖励现金23万元。

为激发广大官兵的训练热情,郑州警备区还把军事训练纳入指挥军官考评机制,作为晋职晋衔考查的一条标准。根据规定,年度奖励指标60%将用于军事训练,对有突出表现的单位和个人给予记功和嘉奖。

火车站地区将添电子商贸城

□通讯员 刘洪 冯世峰

火车站地区规划建设商都电子商贸城是二七区旧城改造重点项目。此项目位于二马路以东、福寿街以西、解放路以南、正兴街以北。项目用地拆迁情况较为复杂,拆迁任务较为繁重,经指挥部全体人员的共同努力,拆迁任务提前完成。

据悉,商都电子商贸城主要建筑为两栋超高层地标性商务楼。项目建成后,将成为一个设施齐全,功能完备,集电子通信、机电仪表、IT数码、安防智能、商务会议、游戏动漫、美食广场、商住办公于一体的综合性现代化商贸城。

四维机电研发中心及高端电液自动控制系统生产基地、赛奥智能仪器仪表园、郑州保安全数字大型医疗器械设备生产项目,昨日上午,这三个项目同时落户高新区并举行奠基仪式。令人瞩目的是,这些企业清一色是“高新技术企业”,三大项目总投资10多亿元。
晚报记者 孙娟

郑州晚报社有奖征集社歌

62年前, **郑州晚报** 披着胜利的霞光一起迎来共和国的诞生 62年情缘, 62年品牌
1963年, 伟人毛泽东亲笔为 **郑州晚报** 题写报名 一纸倾城, 威名远播
整个20世纪80~90年代, 风靡郑州, 领跑中原, 影响中国
2002年, 郑州晚报改版为全新综合性彩色都市报
新世纪第一个十年间, 连续推出三名感动中国人物
带着妹妹上大学的洪战辉、舍生显大义的李剑英、最美乡村女教师李灵
2010年, **郑州晚报** 注入新的办报理念: 媒体助政, 关爱民生
大视野、大情怀、大覆盖 更权威, 更亲民, 更实用, 更好看
2011年, 站在新世纪第二个十年的历史节点。**郑州晚报** 发行量逆势上涨, 创下历史新高: 发行市场占有率超越第三和第四媒体总和
郑州晚报 已然成为: 省会发行第一大报

为进一步提升报社形象, 激发员工的团队精神, 增强报社的凝聚力, 同时也为了在报社和读者间架起一座口口相传的桥梁, 决定向社会广泛征集**郑州晚报社歌**

一、征集时间:
2011年9月1日~2011年9月30日

二、征集内容和要求:
1.体现报社本身特点, 将报人与读者之间的融合、互动和深情厚谊融入词中。
2.通俗易懂, 既要体现时代特征, 又要富有感召力、凝聚力和表现力。起到激励团队精神, 鼓舞士气的作用。
3.旋律流畅动听, 以合唱形式为主, 便于传唱。
4.作者可以参加歌词谱曲的完整作品的征集, 也可单独参加歌词的征集。
5.所有征集稿件要求是原创作品, 因作品抄袭、侵权而引起的所有法律纠纷皆由应征者承担, 并保留追究

其相关责任的权利。
6.应征者在提交作品的同时提供个人简历、通信地址和联系电话。

三、投稿方式和要求:
1.用电子邮件将作品(含文本和音频)发送至 jsdbygj@yahoo.com.cn
2.用信件的方式邮寄到郑州晚报社。
地址: 郑州市陇海西路80号2楼 郑州晚报社策划中心
邮编: 450006

四、评选和奖励:
1.由郑州晚报社聘请相关专家组成评委会进行评选, 确定最终采用获奖作品; 对采用的获奖作品, 版权归

属郑州晚报社, 本报社有在原作品基础上修改、使用、宣传的权利。最终评选结果将于10月15日以后揭晓。
2.设有以下奖项:
采用作品1名, 价值10000元奖励; 入围作品10名, 价值600元奖励。

五、活动咨询方式:
1.咨询电话: 0371-67655526
2.网站 中原网<http://www.zynews.com/>
爱晚报网<http://www.izzwb.com>
3.联系QQ: 5516761
(本次征集活动最终解释权归郑州晚报社)